

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 11 aprilie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 73 din 06.04.2023

Convocarea ședinței s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 13 membri ai consiliului, cu precizarea faptului că domnul Tudose Gheorghe participă online. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei și următorii invitații: d-l Iordache Petre – polițist local și d-na Popa Ionela- referent Contabilitate Cheltuieli

Președintele de ședință, domnul consilier Băjenaru Constantin, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, d-l consilier Băjenaru Constantin, supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Cerașu din 13.03.2023;
2. **Proiectul de hotărâre nr. 18 pentru validarea modificărilor aprobate prin Dispoziția Primarului nr. 72/30.03.2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I al anului 2023** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 19 privind aprobarea aderării comunei Cerașu, județul Prahova la Grupul de Acțiune Locală "Valea Teleajenului"** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 20 privind aprobarea încheierii unor acte adiționale la contractele de închiriere nr. 2311/02.05.2019 și nr. 2312/02.05.2019 încheiate cu Pavelescu Gheorghe în baza O.U.G. Nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu modificările și completările ulterioare**- inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 3.
5. **Proiectul de hotărâre nr. 21 privind reglementarea situației constatate de Curtea de Conturi a României – Camera de Conturi Prahova cu privire la măsurile de recuperare a prejudiciilor dispuse prin Decizia nr. 35/19.08.2016** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3.
6. **Proiectul de hotărâre nr. 22 privind aprobarea acordării normei de hrană personalului din Compartimentul Poliție Locală al aparatului de specialitate al Primarului comunei Cerașu, județul Prahova** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3.
7. **Proiectul de hotărâre nr. 23 privind aprobarea stabilirii și sancționării faptelor ce**



constituie contravenții pe raza administrativ teritorială a comunei Cerașu – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, 2, 3.

8. **Proiectul de hotărâre nr. 24 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Cerașu** - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3

9. **Proiectul de hotărâre nr. 25 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Cerașu și pentru unele categorii de personal ale căror salarii se asigură din bugetul Comunei Cerașu, județul Prahova** - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3

10. Diverse.

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 1** al ordinii de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Cerașu din 13.03.2023.

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot punctul 1 al ordinii de zi, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 18 pentru validarea modificărilor aprobate prin Dispoziția Primarului nr. 72/30.03.2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I al anului 2023** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Se consemnează faptul că acest proiect a primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nominalizate.

Domnul Staicu: dacă aveți întrebări pentru a răspunde punctual.

Domnul Tudorache: am observat că s-au primit banii pentru proiectul de la carieră!?

Domnul Staicu: da, au fost primiți toți banii, dar s-a dat la plată după verificarea în teren a lucrărilor executate de către cei de la Heidelberg, așteptam punct de vedere scris de la dumnealor cu deficiențele ce ar trebui rezolvate.

Nu se mai înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 18** pentru validarea modificărilor aprobate prin Dispoziția Primarului nr. 72/30.03.2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I al anului 2023, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 19 privind aprobarea aderării comunei Cerașu, județul Prahova la Grupul de Acțiune Locală "Valea Teleajenului"** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Se consemnează faptul că acest proiect a primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nominalizate.

Domnul Staicu: Gal-ul anterior din care făceam parte nu a reușit să atragă proiecte pe fonduri (au exista ceva probleme medicale) și intenționăm să aderăm la acest GAL pentru că au cele mai bune performanțe, majoritatea celorlalte primării au migrat la acest GAL.

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 19** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 20 privind aprobarea încheierii unor acte adiționale la contractele de închiriere nr. 2311/02.05.2019 și nr. 2312/02.05.2019 încheiate cu Pavelescu Gheorghe în baza O.U.G. Nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu modificările și completările ulterioare** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Se consemnează faptul că acest proiect a primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nominalizate.

Domnul Staicu: dacă aveți întrebări, așa cum am cerut acordul de principiu la sedință anterioară pentru a răspunde punctual...

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 20** acesta fiind votat cu 12 de voturi pentru și a înregistrat și o abținere (doamna consilier Tudose Gabriela).

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 5** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 21 privind reglementarea situației constatate de Curtea de Conturi a României – Camera de Conturi Prahova cu privire la măsurile de recuperare a prejudiciilor dispuse prin Decizia nr. 35/19.08.2016** - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se consemnează faptul că acest proiect a primit avize favorabile din partea celor trei comisii de specialitate ale Consiliului Local nominalizate.

Domnul Staicu: ca urmare a măsurilor lăsate de Camera de Conturi Prahova și pentru a nu ajunge la blocarea conturilor am inițiat acest proiect

Doamna Tudose: de ce nu v-ați implicat domnule Primar?

Domnul Tudorache: din documentele Curții de Conturi am înțeles că fapta este prescrisă

Domnul Staicu: nu se mai poate recupera prejudiciul, fapta este prescrisă și pentru a încheie măsura acesta am inițiat acest proiect spre a fi analizat de consiliu...

Domnul Tudorache: am înțeles că pașii nu au fost făcuți corect, apelul fiind tardiv formulat

Domnul Tudoroiu: suntem în fața faptului împlinit.

Domnul Tudorache: dacă noi nu supunem la vot v-a plăti domnul Duca?

Doamna Tudose: de ce este acest proiect pe ordinea de zi?

Domnul Staicu: pentru a nu se bloca conturile Primăriei atunci când vor veni la verificarea măsurii

Domnul Tudorache: dacă cineva va contesta această măsură (referire la proiectul de hotărâre)

Domnul Staicu: da poate fi contestată

Domnul Băjenaru: propun să cerem un punct de vedere al Prefecturii legat de termenul de prescripție, pe hârtie și nu pe vorbe, în apărarea dvs domnule Primar.

Domnul Staicu: am încercat să prezint cât mai succint situația atât cât pot.

Domnul Băjenaru: mă abțin și votez ca atare...

Domnul Tudorache: da și eu mă abțin, materialul este incomplet și lipsește conținut

Domnul Băjenaru: întrebări, comentarii dacă mai aveți, proiectele ar trebui să fie normative

Domnul Tudoroiu: eu cred că am putea cere un punct de vedere al domnului avocat

Domnul Băjenaru: domnul avocat ar fi trebuit să câștige...

Domnul Dragomir: propun să amânăm acest proiect pentru o ședință viitoare

Domnul Băjenaru: da, se poate relua acest proiect într-o ședință viitoare

Domnul Tudose Gheorghe, participând online la ședință, are următorul comentariu legat de acest proiect de hotărâre: "Pentru proiectul nr 21 privind reglementarea situației Curtii de Conturi, ma abtin. Nu se poate face analogie între împlinirea termenului de prescripție pentru SC Hurad SRL si alte persoane responsabile de prejudiciu, deoarece, conform art 2537 pct 2 din C Civ, prin introducerea unei cereri de chemare in judecata termenul se intrerupe, iar conform art 2541 C Civ, dupa intrerupere incepe sa curga o noua prescripție. Ori judecata in apel s-a incheiat in 16.04.2021, deci nu au trecut 3 ani. Mai mult nu sunt prezentate integral raportul de specialitate si Decizia 35 a Curtii de conturi, pentru a oferi o imagine completa si reala a situatiei de fapt si de drept. Nu ne putem baza pe interpretarea compartimentului Contabilitate, prescripția dand bataie de cap si completelor de judecata."

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 21, acesta înregistrând 11 abțineri și două voturi împotriva (doamna Tudose Gabriela și domnul Băjenaru Constantin).

Se consemnează faptul că domnul Primar se retrage în jurul orei 17:20, acesta participând în continuare prin apel telefonic.

Domnul Băjenaru dă citire **punctului 6** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 22 privind aprobarea acordării normei de hrană personalului din Compartimentul Poliție Locală al**

Domnul Staicu: am intrat în instanță, domnul avocat mi-a prezentat pledoaria, mi-a spus că pot fi acuzat de tănuire

Doamna Tudose: haideti domnule Primar, cum ati gasit o dispozitie in primarie, brambureala, se vorbește că ati făcut dispozitia acum...

Domnul Staicu: nu divulg informatii

Domnul Tudorache: propun să purtăm discuția când e și domnul Primar fizic aici

Menționez că pe parcursul dezbaterii acestui subiect nu am reușit să consemnez în totalitate discuțiile purtate întrucât au avut loc multiple dialoguri între consilieri, toate în același timp.

Doamna Tudose: o altă problemă sunt contractele de închiriere din 2020 care au fost scutite și nu au plătit integral, în baza la ce documente?

Domnul Staicu: documentele sunt oficiale și nu am făcut favor nimănui, totul este în contabilitate.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, domnul Băjenaru Constantin supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Băjenaru Constantin



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru Georgeta